

习近平向国际奥委会第139次全会开幕式发表视频致辞

新华社北京2月3日电 国家主席习近平2月3日向国际奥委会第139次全会开幕式发表视频致辞。

习近平对国际奥委会主席巴赫和各位国际奥委会委员在中国新春佳节相聚“双奥之城”北京并召开国际奥委会第139次全会表示热烈欢迎！

习近平指出，当前，世界百年未有之大变局和世纪新冠肺炎疫情叠加，世界进入新的动荡变革期，人类面临多

重挑战。国际奥委会领导奥林匹克运动，勇毅向前，为推动全球共克时艰、团结合作发挥了重要而独特的作用。感谢国际奥委会长期以来为中国体育事业发展作出积极贡献，为中国申办和筹办北京冬奥会给予大力支持和指导。

习近平强调，从2008年的“同一个世界，同一个梦想”到2022年的“一起向未来”，中国积极参与奥林匹克运动，坚持不懈弘扬奥林匹克精神，是奥林匹克理想的坚定追求

者、行动派。中国通过筹办冬奥会，成功带动3亿人参与冰雪运动，推动了区域发展、生态建设、绿色创新、人民生活改善，为全球冰雪运动发展开辟了更为广阔的空间。

习近平指出，北京冬奥会明晚就要开幕了，世界期待中国，中国做好了准备。中方将竭诚为世界奉献一届简约、安全、精彩的奥运盛会，践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言。

让我们一起向未来！

——热烈祝贺第二十四届冬季奥林匹克运动会开幕

今夜，当五星红旗、五环旗在中国国家体育场冉冉升起，神州大地奏响团结、友谊、和平的盛大乐章。

今夜，当采自古奥林匹亚的火种在北京夜空熊熊燃烧，奋进的中国与古老的奥林匹克再度携手前行。

今夜，当五洲四海的老友新朋在世界东方汇聚一堂，人类社会共同发出“一起向未来”的和音。

办好北京冬奥会、冬残奥会，是我们党和国家的一件大事，是亿万中国人民对奥林匹克运动的又一次热情拥抱，是一个欣欣向荣、开放自信的中国对国际社会的庄严承诺。习近平总书记郑重宣示：“我们不仅要办好一届冬奥盛会，而且要办出特色、办出精彩、办出独一无二来。”

自2015年北京携手张家口获得第二十四届冬季奥林匹克运动会的举办权以来，从提出绿色、共享、开放、廉洁的办奥理念，到明确简约、安全、精彩的办赛要求，从“冰丝带”“雪如意”的飞扬舞动，到“带动3亿人参与冰雪运动”的目标提前实现……多少次披星戴月，多少回攻坚克难，中国言必信、行必果，“冬奥蓝图”一步步变为现实。

习近平总书记在二〇二二年新年贺词中强调：“我们将竭诚为世界奉献一届奥运盛会。世界期待中国，中国做好了准备。”当奥林匹克又一次进入“北京时间”，我们有信心、有能力为世界奉献一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会！我们有决心、有底气在奥林匹克运动发展史上留下浓墨重彩的一笔！

体育是社会发展和人类进步的重要标志，奥林匹克运动是全人类共同的财富。五环旗下，不同地域、不同肤色的体育健儿汇聚同一个赛场，不同种族、不同信仰的人民矢志同一个梦想。为人类创造一个寻求和平、友谊的载体，这是

奥林匹克运动的光荣所在；为世界搭建一座对话、交流的桥梁，这是奥林匹克盛会的价值所向。走过100多年的历程，国际奥林匹克运动为实现人的全面发展，增进各国人民友谊，推动世界和平、发展、进步事业发挥了积极作用。今天，奥林匹克精神超越国界，在全世界深入人心，奥运会不仅成为各国运动员实现光荣和梦想的重要舞台，也成为世界各国人民增进了解、加深友谊的重要平台。

作为奥林匹克大家庭的一员，中国是奥林匹克运动的坚定参与者，也是奥林匹克价值的积极推动者。从赫拉神庙到万里长城，从奥林匹亚山到珠穆朗玛峰，从100多年前的“奥运三问”到今天的“双奥之城”，从2008年北京夏季奥运会到现代奥林匹克运动史册上深深铭上彤红的中国印，到2014年南京青奥会向世界奉献一场精彩纷呈、充满活力、有中国特色的青春盛会，历史悠久的奥林匹克和源远流长的中华文明交汇交融，不断书写让世界瞩目的崭新奥运篇章。2022年冬奥会、冬残奥会在中国举办，这是中国体育同世界奥林匹克运动开创双赢局面的良好契机，必将进一步增强中国人民实现中华民族伟大复兴的信心，向世界展现阳光、富强、开放、充满希望的国家形象，推动中华文明同世界各国文明交流互鉴，必将进一步激发中国人民对奥林匹克运动的热情，创造奥林匹克冬季运动发展和奥林匹克精神传播的新境界！

当前，世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情全球大流行交织影响，各国人民对和平发展的期盼更加迫切，对公平正义的呼声更加强烈，对合作共赢的追求更加坚定。在第三十二届夏季奥运会开幕前，国际奥委会在流传百余年的奥林匹克格言中加入了“更团结”，表达了世界需要团结一致、共克时艰的愿景。第七十六届联合国大会协商一致通过北京冬奥会奥林匹克休战决议，强调北京冬奥会将是展现人类团结、韧性和国际合作宝贵价值的契机。北京冬

奥会正值中国农历虎年，在中国文化中，虎是勇敢和力量的象征。面对当前人类面临的严峻挑战，顺应大势，团结一心，如虎添翼、虎虎生威，勇敢战胜前进道路上各种险阻，才能共创后疫情时代美好世界，让希望的阳光照亮人类。北京冬奥会是新冠肺炎疫情发生以来首次如期举办的全球综合性体育盛会，肩负着让奥林匹克运动促进人类相互理解与交流的重要使命。我们坚信，“一起向未来”的主题口号，将和“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克新格言一起，凝聚起各方加强团结协作、共同应对挑战、迈向美好未来的磅礴力量！

大道之行，天下为公。在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记强调：“中国共产党关注人类前途命运，同世界上一切进步力量携手前进，中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者！”和平、和睦、和谐是中华民族一直以来追求和传承的理念，中国共产党始终把为人类作出新的更大贡献作为自己的使命，从人类发展大潮流、世界变化大格局、中国发展大历史正确认识和处理同外部世界的关系。成功举办北京冬奥会、冬残奥会，将以全球共通的体育语言和奥林匹克精神，为推动构建人类命运共同体提供海纳百川、兼容并包的舞台，凝聚各国人民建设美好世界的共同追求和最大共识，绘出世界最大同心圆。面向未来，只要坚定不移站在历史正确的一边，站在人类进步的一边，弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值，我们就一定能够不断为人类文明进步贡献智慧和力量，推动历史车轮向着光明的前途前进！

今夜，华灯璀璨，大幕开启。体育健儿步入会场，朝着目标全力进发；世界人民携手相约，共叙和平、友谊、进步的佳话。这是传递激情和梦想的时刻，这是展示勇气和力量的时刻，这是抒写奋斗和团结的时刻。

让我们一起向未来！

（新华社北京2月3日电）

《深入学习习近平关于体育的重要论述》出版发行

新华社北京2月3日电 国家体育总局组织编写的《深入学习习近平关于体育的重要论述》一书，近日由人民出版社出版，在全国发行。

本书以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，分专题阐述了习近平总书记关于体育的重要论述的形成脉络、核心内容、时代内涵和重大意义。党的十八大以来，习近平总书记从国家强盛、民族复兴的战略高度重视体育发展，围绕加快推进体育强国建设、推动体育改革创新发展、落实全民健身国家战略、促进青少年健康成长、提高竞技体育为国争光能力、大力弘扬中华体育精神、加强中外体育人文交流，筹办好北京冬奥会和冬残奥会、推动冰雪运动全面发展、开展反兴奋剂斗争等方面，提出了一系列新理念新思想新战略。习近平总书记关于体育的重要论述，深刻揭示了当代中国体育发展的基本规律，具有很强的战略性、思想性和纲领性，是新时代推动体育改革发展的根本遵循和行动指南。

■ 新华时评

欢送辛丑牛，幸福从容辞旧岁；喜迎壬寅虎，平安吉祥开新年。

2022年是农历壬寅虎年。古语云：虎者，阳物，百兽之长也，能执搏挫锐，噬食鬼魅。在中华传统文化中，虎象征力量、勇敢、无畏，是守护四方的神兽之一，既能驱恶镇邪，又能祈福承喜。走亲访友拜大年时，孩子们的虎头帽、虎头鞋，年轻人的萌虎手机壳、刺绣虎钱包，还有微信里的虎主题祝福语、表情包……在这个虎年，生活中的虎腾腾、虎习俗、虎潮流风行起来，寄托着人们对美好生活的向往。

过去一年，我们战疫情、抗洪灾，国家给力、人民坚韧，上下同心、奋勇向前。当前，我国长期向好的发展趋势没有变，国运正值昌隆。浓浓年味中，虎年踏歌而来，人们对新年满怀期盼，愿我们身携雄风，好运连连，所得皆所愿。

好日子是干出来的，虎年里要有生龙活虎的干劲。新年伊始，很多人许下新愿望、制定新目标。大到国家建设，小到个人发展，让梦想照进现实，靠的是实干、苦干，收获只属于勇毅和笃行的人。

山水万程，步履不停。充满无限希望的春天即将来到，我们要拿出气吞万里如虎的精神，在广阔天地腾跃纵横，龙骧虎步大干一场。脚足虎劲，与时间赛跑，与时代同行，拼搏坚韧如虎，勇猛精进似虎，必能虎虎生威展宏图。

中国人自古就喜爱虎，祈盼着虎年能有好时运、新气象。祝福每一个追梦人，平安如意，虎年吉祥！

新华社记者 刘怀丕（新华社北京2月3日电）

虎虎生威开新年

热烈庆祝中国银行成立110周年



北京2022年冬奥会官方合作伙伴
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

为冬奥助威
让世界看见

北京2022年冬奥会官方合作伙伴

BANK
OF
CHINA



客户热线：95566
www.boc.cn



中国银行
BANK OF CHINA

